

万荣海员劳务品牌宣传进高校—— 宣讲航海文化 提供就业指导

运城晚报讯(记者 范楚乔)5月6日晚,万荣县就业和社会保障服务中心、万荣海员基地组织相关人员走进山西水利职业技术学院,为学生们进行了航海文化宣讲(右图)。

“海员是从从事远洋运输的航海工作人员,包括水手、技工、厨师等。”此次宣讲的主讲人贾怀奇是山西澜洋船舶管理有限公司负责人,有过10年的航海经历,对海员职业十分熟悉。他通过图片、文字、视频相结合的方式,向学生们分享航海经历,介绍万荣海员劳务品牌建设情况,以及海员的职业优势、工资行情、晋升渠道等。讲座结束后,工作人员还向学生发放了万荣海员劳务品牌建设的相关资料。

山西水利职业技术学院信息系学生王泽旋说,毕业季就快到了,多了解不同的职业对大学生求职很有帮助。本次讲座让他对海员职业、航海文化等

有了更多了解,也感受到了科技进步对航海业发展的促进作用,开阔了眼界。

近年来,万荣县与新加坡万邦集团、青岛兴亚国际海事服务有限公司、泉州海事学校、山西澜洋船舶管理有限公司共同打造“万荣海员基地”,取得了良好成效。2022年,万荣海员获得第五届“中国创翼”创业创新大赛山西选拔赛暨2022年山西省星火项目创业大赛的劳务品牌项目组三等奖;2023年年底,万荣海员被评为市级劳务品牌。

“万荣海员基地致力于组织培训和对外输出水手、机工、电工、厨师等航海工作人员,目前已带动500余名青年学子走上国际海员岗位,人均年收入达10万元至15万元。”贾怀奇说,“大部分人对海员这个职业不够了解,希望这次校园宣讲能让更多学生了解海员和航海文化,有就业意向的我们将为其提供就业服务和指导。”



市中心医院命名两个劳模创新工作室

运城晚报讯(记者 王耀)5月6日,市中心医院举行劳模创新工作室命名仪式。本次命名的劳模创新工作室分别是:张钦劳模创新工作室、陈晓霞劳模创新工作室。

张钦,市中心医院院长,运城市劳动模范,运城市第七届拔尖人才,山西省卫健委百万卫生人才培养工程百名高端领军人才。他带领骨科团队,组建产学研相结合的创新型工作室,以市中心医院为依托,通过与山西医科大学基础医学院、苏州大学医学部及浙江大学医学部等单位的多个科研团队合

作,共建脊柱脊髓损伤山西省科技创新人才团队。借助基础研究、临床试验、康复研究和新技术方法的开发,团队主要开展的研发项目包括脊髓损伤后瘢痕形成机制的研究、干细胞移植用于脊髓损伤后神经功能恢复等。

陈晓霞,市中心医院护理部主任,运城市特级劳动模范,2023年获得山西省五一劳动奖章。她带领下的静脉治疗门诊团队,是一个集临床、护理、医技、药师等为主的10余人的MDT团队,分为技术指导组、技术实践组、技术培训组,主要工作围绕各种静脉管路的培训、

管理、质控等。这一团队将以全面提升护理服务质量、保障患者安全、让大众受益为己任,不断提升自我、革新技术,搭建平台、拓展服务。

劳模创新工作室是充分发挥劳模示范引领作用,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,引导广大职工积极参加群众性创新活动的重要平台。市中心医院希望通过此举,为劳模发挥作用提供更大、更广阔的平台,进一步推动医院在医疗技术、服务流程、管理模式等方面的创新,为患者提供更加优质的医疗服务。

麦来少年宫连续8年为环卫工人“送清凉”

运城晚报讯(记者 陶登岗)“8年前,陈大姐找到我,说看到咱们环卫工人工作辛苦,想给环卫工人捐赠东西。没想到这一捐赠竟坚持了8年,我很感谢麦来少年宫陈大姐对环卫工人的关心和关爱。”5月3日,在运城麦来少年宫开展的学雷锋志愿服务活动现场,运城市城市管理局市容环卫中心相关负责人周秀斌说。

上午8时,环卫工人陆续到达运城麦来少年宫大院。辅导员陈辅强将提前打包好的物品分发给环卫工人,并再三叮嘱大家要时刻注意身体状况,感谢他们用勤劳的双手为我们营造了整洁的环境。当天,共为环卫工人赠送了100余份清凉礼品。

“我在太原上班,在母亲陈素勤教导下,节假日回到家也加入学雷锋爱心活动中,希望能把优良的好家风传承下去。”陈辅强表示,今后还会将此项活动延续下去。

据了解,此项活动在运城麦来少年宫负责人陈素勤的带领下已持续8年,每年都为一线环卫工人发放物品“送清凉”。“我干环卫工作18年了,已经不记得是第几次来少年宫领取陈大姐发放的物品了,很感谢她多年来对我们的关心。”环卫工人刘小果说,他们将继续坚守岗位,不辜负陈大姐的关心,尽己所能守护城市的美丽。

抢“鲜”上市

◀5月6日,在永济市虞乡镇洗马村大棚西瓜种植基地,“订单西瓜”抢鲜上市,瓜农们正忙着采摘、装车、供应市场。

永济市虞乡镇洗马村是远近闻名的大棚西瓜种植村,种植面积达4600余亩。近年来,该村通过品种改良和创新种植技术,在“早”字上做文章,形成“订单西瓜”抢鲜上市高效产业,亩产收益超过1万元,促进了农民增收致富。

特约摄影 李向东



花海迎客

▶近日,在夏县泗交镇窑头村黄河一号旅游公路旁,村民在栽植花卉。

该花卉基地占地160亩,培育的花卉有10余种,吸引了不少游客拍照。近年来,泗交镇政府引导沿线居民兴办民宿、发展特色餐饮,助力乡村振兴。

任红星 张建功



“五一”有“彩”

运城晚报讯(记者 刘凯华)“五一”假期,运城市福彩中心在我市七彩盐湖景区开展福彩公益活动,为市民送上奉献爱心、收获幸运的机会,丰富假期生活。

本次福彩公益活动选在我市热门景点七彩盐湖景区,现场设置了多个彩票小卖场,宣传福彩公益、销售多款趣味性强的“刮刮乐”即开型福利彩票,市民在这里可以认识福彩、了解福彩公益文化。市民们三三两两围在一起刮彩票,不时发出的欢呼声引得过路人驻足。活动期间,运城福彩彩票收藏展同步进行。展板上几乎涵盖了所有福利彩票发行的红色教育、革命历史、先进事迹、典型人物、时代发展等主题彩票。

福彩小卖场点燃了“五一”假期,彩友们刮奖、做公益,乐此不疲。在刮刮乐的陪伴下,市民们度过了一个丰富多“彩”的假期。活动向公众展示了福利彩票的公益性和趣味性,更好地弘扬了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨。